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（　試　　合　　規　　定　）

１　集合時間　試合開始予定時刻３０分前

２　開会式　な　し

３　チーム編成　（１）監督、選手を含め２０名　社会人及び学生（２名まで）で構成。※但し、学生は各連盟に登録している選手は除く。　

４　試合方法　（１）全試合７回戦トーナメント、得点差によるコールドゲームは、５回以降７点差とする。（降雨、日没も同じ）３位以下の決定戦は実施しない。

（２）試合開始予定時刻３０分前に集合しない時は「棄権」とする。

（３）延長戦は行わない。同点の場合は、最終メンバー全員の｢ジャンケン｣とする。

（４）１時間４０分を越えて、新しいイニングに入らない。

５　注意事項
（１）ベンチは､抽選番号の若いチームから一塁側とする｡ベンチ内は｢禁煙｣とする。

（２）選手の変更は、試合開始予定時刻の３０分前にメンバー交換用紙の打順表の頭
に「変」と記入し、提出するとともに、変更用紙も同時に提出する。

（３）ﾕﾆﾌｫｰﾑ又は運動着（但しﾊｰﾌﾊﾟﾝﾂは不可）を着用し背番号は必ずつけること。

（４）スパイク・運動靴は必ず着けること。

（５）捕手は、マスク、レガーズ及びヘルメットを着用のこと。

（６）打者・次打者及び走者は必ずヘルメットをかぶること。

（７）（５）（６）に違反した場合は、出場できない。
（８）ファウルボールの処理は、１塁側は１塁ベンチ、３塁側は３塁ベンチ、バック

ネット周辺は攻撃側とする。

（９）１日目が雨天等による中止の場合は、２日目に１日目分の大会日程を行う。
（ﾄｰﾅﾒﾝﾄ表参照）
